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ATA   DA   REUNIAO   DAS   COMISS6ES   PERMANENTES,   REALIZADA   EM   19   DE

FEVEREIRO DE 2025.

Em dezenove de janeiro de dois mil e vinte e cinco, ds move horas, na Sala das Comiss6es da Cinara

Municipal,   reuniran-ge   og   membro§  da§   Comiss8cs   Permanentes,   apos   convocagao   feita  pelos

respectivos  Presidentes.  Nesta  oportunidade,  analisaran  os  Projetos  abaixo  listados  e  na  sequencia

emitiramParecerdeformaquecorroborasseaanaliseporpartedosdemaisvereadores.I-Projetode

LeiComplementarn°3/2025-Executivo-Disp5esobreaalterapaodaLeiComplementarn°217,de

14demangode2024.0RelatordaComissaodeJusticadeConstituigaoeRedagao,seguindooParecer

Jun'dicopelalegalidadeeconstitucionalidadedoProjeto,emitiuvotofavoravelaaprova€aodoProjeto,

sendo  que  o  Presidente  e  Relator  acompalthou  o  mesmo  voto.  Porem  o  Relatorio  constou  que  a

denorninapaochseoretar±aoracrLwhdeveraconstarsecretariaMunicipaldeEsportes,Cultura,iazer

cr"rz."ealndaque,emre]acaoaoSecretfrooExeeutivodequeir6rc>cc6erdgrc7£4#capc7o„c.czb'octe

c.o#c/%;.rafeg%#dcr/ac#/dade0RelatordaComissaodeOrganento,Financas,FiscalizacaoeControle,

emiteParecerfavoravelpoisemanaliseapecareferenteaoimpactoorgamentdrio-financeiroefiscal,

podeobservarqueacriacaodoscargosemnadaafetatafolhadepagamento,demodoacontrariara

Lei  de  Responsabilidade  Fiscal,  sendo  que  os  demais membros,  seguiram acompanhando o voto  do

Relator. As  Comiss6es  de Educacao  e  Cultura e  Esporte  e  Lazer,  em  conjunto com  a  Comissao  de

Educapao  e  Cultura  se  reuniran  para  ouvir  os  votos  dos  Relatores  que  foram  pela  aprova9ao,

justiflcandoaimportchciaenecessidadedaseparapfrodessasSecretal.ias.deformaaatendermelhor

todos  os  segmentos,  criangas,  adolescentes  e  a  melhor  idnde   0g  demals  membros  !ntegrantes  das

Comiss6es,seguiramosvotosdosRelatores.2-ProjetodeLeiComplementarn°4/2025-Executivo

-Disp6esobrealteragaodoinciso11doArt.39daLeiComplementarn°209,de29desetembrode

2023edaoutrasprovidencias.0RelatordaComissaodeJusticadeConstifui9aoeRedapao,seguindo

oParecerJurfdicopelalegalidadeeconstitucionalidadedoProjeto,emitiuvotofavoravelaaprovapao

doProjeto,sendoqueoPresidenteeRelatoracompanhouomesmovoto,apenasdeixouconsignadode

quequndohouveranecessidadedepreencheravaganaescolamunicipal,queaservidoravoltepara

ocuparseucargo,semremanejaroutroservidor.0RelatordaEducacaoeCulturftysemanifestacontrato

a aprovacao  deste  Projeto  de  Lei,  entendendo  que  a esco|a  ficaTfi  nrejtidioadfl  oom  a  ausencia dcssa



servidora;  diz que  seria interessante  contratar outra pessoa para trabalhar na Ampla.  0  Presidente  e

Membro,divergemdoRelatoreemitemParecerfavoraveldizendoqueemnadaprejudicaraostrabalhos

daescolaeaindaficamaisbaratoparaoMunicipiodequeaumentarasubvengaoepagaroutrapessoa.

3-ProjetodeLein°4/2025-Legislativo-Destina-seaespapom6veldeunidadebdsicadesatde.0

RelatordaComissaodeJusticadeConstituigaoeRedapao,seguindooParecerJuridicopelalegalidade

e constitucionalidade do Projeto, emitiu voto favoravel a aprovapao do Projeto, sendo que o Presidente

e Relator acompanhou o mesmo voto.  0 Relator da Comissao de Sande e Assistencia Social, emitiu

Parecerfavoravelaaprovapao,sendoqueosdemaisacompanharamomesmovoto,soboargumentode

que essa unidade m6vel  ira atender melhor os  usuarios da zona rural.  4 - Projeto  de Resolucao  n°

2/2025 -Legislativo -Altera o cap#/ do artigo  16 do Regimento lntemo.  0 Relator da Comissao de

JustigadeConstituicaoeRedagao,seguindooParecerJun'dicopelalegalidadeeconstitucionalidadedo

Projeto, emitiu voto favoravel a aprova9ao do Projeto, sendo que o Presidente e Relator acompanhou o

mesmo voto. Nada mais,  o  Presidente  declara encerrada a presente  reuniao.  Sala das  Comiss6es da

Camara Municipal de Platina, 24 de janeiro de 2025.
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Pres. Lucilene Maria de Andrade

Rel. Edson Moraes da Silva




